

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 63. szám.

Szerkesztési és kiadási felel. Bartoss Károly.

1933. március 18 szombat.

Március 20-ig kell jelentkezniök a bécsi kirándulás résztvevőinek

F. hó 25 - 26-ikát, igen előnyös feltételek mellett Bécsben tölthetik olvasóink, akik résztvesznek a délmagyarországi lapok wieni filléres kirándulásán.

A jegyek már megérkeztek és kiválthatók. Kis kunfélegyházától Bécsig és vissza 26 pengőbe kerül mindössze az utazás.

Ez az akció orvoslása annak a régi és jogos panasznak, amely szerint egyre-másra rendezik az olcsó külföldre irányuló kirándulást, amelyek olcsó utazásokat és még olcsóbb ellátást biztosítanak külföldre utazó budapestieknek. Csak budapestieknek, mert ha a vidékről is csatlakozni akar valaki a kirándulók csoportjához, annak Csongrádtól Budapestig majdnem annyit kell fizetni a vasúti jegyért, amennyibe a külföldi ut vasúti jegye kerül. Ezt a sérelmet akarja kiküszöbölni ez az akció, amely sorompóba szőlítva a vidék városainak lapjait különvonatot indít március 25 és 26. napjaira Bécsbe

A gyorsvonati sebességgel menő vonat Budapest elkerülésével Kelenföldön keresztül halad Bécsbe és módot nyújt arra, hogy a két ünnepnapot Bécsben tölthessék a szegediek, félegyháziak, csongrádiak.

Nagy megtakarítást jelent, hogy a kiránduláshoz utlevél nem kell és gondoskodás történt az iránt is, hogy a látványosságok díjtalanul, vagy igen szerény díjak ellenében legyenek megtekinthetőek.

Tekintettel arra, hogy a kiránduláson résztvevők névsorát — az utlevél mellőzhető végett — az alispáni hivattal hitelesíteni kell, továbbá arra, hogy minden jelentkező elhelyezése érdekében a MÁV-nak idejekorán kell bejelenteni a jelentkezők és kiskunfélegyházán beszállni óhajtók számát, — f. hó 20 ig hétfőn délig meg kell váltani a jegyeket.

Részletes felvilágosítást szerkesztőségünk ad az érdeklődőknek.

Öngyilkosság a Battyhányi-utcában

Tegnapra virradóra újabb öngyilkosság történt Csongrádon. Lévai János 69 éves földmives a Battyhányi utca 6b. szám alatti lakásán felakasztotta magát s amire rátaláltak, akkorra már halott volt.

Lévai János az öngyilkosságot a hajnali órákban követte el, 2 és 3 óra között észrevétlenül felkelt az ágyából, felöltözködött s kiment az udvarra. Az udvaron kezébe

vett egy kötelet, fölérősítette a padlás följáró létrájának legfelső fokára s fölakasztotta magát.

A rendőrség annak megállapítására, hogy Lévai János miért ment a halálba, a nyomozást megindította.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Följelentették rágalmazásért

Borda János csanyteleki lakos a napokban többek jelenlétében azt állította egyik ismerőséről, Szabó Jánosról, hogy csirketolvaj. Szabó emiatt bement a csendőrségre s

följelentést tett Borda ellen azzal, hogy neki senki se taposson alaptalanul a becsületében. A csendőrség Borda János ellen rágalmazás vétsége címén indított eljárást.

Megverte a felesége

A tegnap délelőtti hetipiac alkalmával nem mindennapi jelenetnek voltak szemtanúi azok, akik a polg. leányiskola közelében tartózkodtak Kengyel János vályogostelepi lakost a zsbipiacon hirtelen csak megtámadta a felesége s oly kegyetlenül

összeverte, hogy azonnal orvoshoz kellett szállítani.

A rendőrség a harcias természetű asszony ellen nyilvános helyen elkövetett botrányos verekedés, valamint a férje feljelentése alapján súlyos testi sértés vétsége címén indított eljárást.

„Soha nagyobb szükség nem volt arra, hogy visszatekintsünk a multak ideáljaira, mint éppen ma“

Krüger Aladár beszéde a Gazdasági Egyesület márciusi bankettjén

A Gazdasági Egyesület kedden, márc. 14-én rendezte meg ideai márciusi társasvacsoráját, amelyen a város társadalmának egysége imponáns formában jutott kifejezésre. A gazdák szabadság lakomáján vezetőik és sok tagjuk képviselte a társadalom többi rétegeit: Keresztény kaszinót, Ipartestületet, Szőlősgazdák Egyesületét stb.

A felköszöntők sorát Greskovics Pál elnök, gazd. tanácsnok nyitotta meg, üdvözölte elsősorban a kerület o. gy. képviselőjét, az apátplébánost, a rövid idő óta Csongrádra helyezett, de máris közszeretnek örvendő vezető rendőrtanácsost, a h. polgármestert, a társaságok képviselőit és általában a ven-

dégeket, majd felkérte Krüger Aladárt ünnepi szónoklata elmondására.

Lelkes óváció közt emelkedett szólásra Krüger Aladár dr. Beszéde bevezető részében megállapította, hogy a márciusi napok két nagy eseménye ragadja meg legjobban a figyelmet: az egyik a jobbágyság felszabadításának ténye, a másik az, hogy 48 az egyenes kaszák dala volt. A jobbágyság felszabadításának jelentőségét sokezer dikció méltatta már, éppen ezért az utóbbi eseménnyel kíván foglalkozni.

A hallgatóság feszült figyelme közt mutatta ki az illusztris szónok, hogy 1848 szeptemberében Jellasich 8000 főnyi kitudón felszerelt, felfegyverzett hadseregét a kaszák ma-

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

gyarok fegyverezték le Ozoránál Perczel Mór vezetése mellett. Ennek és a 48-as idők kaszás nemzetőrei többi győzelmének magyarázata az, hogy a kaszák mögött érzésében, egységében erős nemzet állott, a kaszások szívében égett az elnyomók elleni gyűlölet, az elnyomatás miatti elkeseredés és szemükben ott lángolt a kitartás, az elszánás lelkesedésének és a jobb jövő hitének, reményének lángja. A kaszások szívében és szemében ragyogó tiszta tűz döbbentette meg annyira a fegyveres osztrákokat, hogy lerakták a fegyvert. A modern ágyuk, puskák meghódoltak a kiegyenesített kaszák előtt...

Ma is ugyanilyen háborút viv a magyar gazdaságszervelet, amelyik ellen modern gazdasági háború folyik, amelynek raffinált harci eszközei közt olyan hatalmas fegyverek is szerepelnek, amilyenek a kartellek képviselnek. Ha másfél évvel ezelőtt leszállították volna a kamatok 8 százalékra, talán ma nem lenne annyi baj. De ahogyan akkor irtóztak a kamatoknak 8 százalékra való leszállításától, éppen úgy félnek a további redukciónak. A bankok — a gazdasági háború hatalmas tankjai — állanak szemben a fegyvertelen gazdákkal — mondani sem kell, hogy nem a csongrádi kis bankokról van szó, hanem azokról a bank-mammutokról, amelyek a világ sorsát tartják a kezükben.

S ebben az irtóháborúban a lerongyolódott, eladósodott magyar gazdának megint nincs más a kezében, csak a kaszája, ezzel kell és fog győzni, akárcsak 1848-ban fegyverletételre kényszerített egy modern hadsereget.

Megemlékezett ezután a szónok a szegedi vitamin kitermelési akcióról, amely az Alföldet a világ érdeklődésének homlokterébe fogja állítani, majd rámutatott arra igen lebilincselő formában, hogy a tudomány vívmányait az emberi gonosz az emberiség ellen iparkodik felhasználni. Példaképpen hivatkozott arra, hogy a bacillusok felfedezését — ami a bacillusok elleni védekező eljárás lehetővé tétele révén a tudomány

egyik legjelentősebb, legjótékonyabb vívmánya — nyomon követte az ördögi találmány, a bacillus bomba, amely repülőgépről lehajítva alkalmas arra, hogy egész városokat megfertőzzön; a gőzégp után, — amely röpíti a vonatokat, mozgat munkaeszközöket, — akadnak, akik megtalálják a módját annak, hogy lehet egész vonatokat levegőbe repíteni; a rádió tudást, szórakozást visz a legeludogtatóbb tanyára is, de most már Moszkva is rádión iparkodik — kétségbeeséssé szítani az elkeseredést. Meggyőzően mutatta ki a szónok, hogy a vörös maszlag hirdetőit önző célok vezetik; hiszen a nap-nap után leplezett kommunista özszeesküvéseket nem szegény, szomorú, becsületes munkanélküliek, hanem havonta ezrekkel fizetett igazgatók, ösztöndíjas, jólsituált írók irányítják. De nemcsak ezek és ilyenek támadnak nyíltan a gazda ellen, hanem ott vannak a kartellek zérek, a panamák elkövetői, akik a kommunista lázítóknak segítenek, amikor az emberek ezreit fosztják meg a megélhetéstől.

Hangsúlyozta ezután a szónok, hogy a nemzet igazi értékei, ezer éven át fentartói, a gazdák vigyázzanak a kasza tisztaságára, csorbítatlanságára más fegyver nincs a kezükben, elvesztettük pénzügyi függetlenségünket.

— Soha — folytatta ezután a szónok, — nagyobb szükség nem volt arra, hogy visszatekintsünk a multak ideáljaira, mint éppen ma. Azokból az időkben meritünk kitaratást, erőt és reményt, amikor a becsületes kaszák, a nemzet óriási erkölcsi főlénye, igazának tudata lefegyverezték a hadseregeket.

Kifejtette még a szónok, hogy a magyar nép törvénytisztelő, törvényes uton kívánja sorsát rendezni. Nagy derűtséget keltett a felhozott anekdotás példa: az egyik képviselőt felkeresett egy szegény ember és azt mondta:

— „Képviselő urnak csak egy szavába kerül, tessék kieszközölni nekünk egy kis fogyasztási engedélyt“.

Ez a kis eset mutatja,

hogy egyfelől mennyire súlyos a helyzet, másfelől, hogy milyen törvénytisztelő a magyar ember.

Ismételten rámutatott arra, hogy a gazdaközönység megsegítése, talpraállítása az előfeltétele az ország talpraállításának.

A lelkes éljenzéssel fogadott beszéd után Szedlacek István apátplébános emelkedett szólásra.

Beszéde elején párhuzamot vont a régi márciusi ünnepségek és a maiak közt. Azelőtt összedobbantak a szívek az örömben, lelkesedésben március idusán, de Trianon óta nincs igazi ünnepünk, a lelkeket szomorúság üli meg. Március 15. megünneplése annál fontosabb, nem szabad megtörténnie, hogy a hazafiai bánat erőt vegyen rajtunk, hogy szemünket ne tudjuk előrevetni a szebb magyar jövő felé. Kitartásra, hazaszeretetre, egymás megbé-

csülésére buzdította fennkölt szavakkal az ünneplő közönséget. Hangsúlyozta, hogy a társadalmi osztályoknak és egyeseknek egymást meg kell becsülniök, mert addig feltámadás nem lesz, míg egységes nem lesz a nemzet. A magyar testvéri szeretet, mint magyar Evangeliumot hirdeti s a jobb jövő elkövetkezéséig kitartásra buzdítja hallgatóságát.

A Hymnusz elénekélése után Oláh Imre mondott nagyon formás felköszöntőt az ifjuság nevében, vázolván 1848 március 15. történelmi eseményeit.

Ugyancsak a magyarság megosztásától, egymásközti ellenségeskedéstől óvja az ifjuságot.

Kalmár Illést kívánta ezután mindenki hallani, mire Csongrád országosnévű főkantora néhány magyar dalt adott elő igaz művészettel.

Kuruzslásért egy hónapi fogház

A kir. járásbiróság büntető bírója tegnap délelőtt egy kuruzsló cigány lány, Dömötör Gizella ügyében hozott ítéletet. Dömötör Gizella, aki ellen csalás vétsége címén emelt vádat az ügyészség a vád szerint úgy követte el a kuruzslást, hogy az 1931 év májusában fölkeresett egy B. Erzsébet nevű csongrádi gazdalenyét és „völégényszerzés“ ürügye alatt több értékes tárgyat, köztük egy aranygyűrűt is, kicsalt a leánytól s utána kerekelt oldott.

A cigány leány, akit a rendőrségi fogdából állítottak elő a tárgyalásra, a bíróság előtt tagadta,

hogy ő csapta volna be a sértettet, majd „igazságának“ alátámasztása végett olyan jeleneteket rendezett, amilyenhez fogható még bajosan fordult elő Csongrádon. Először elvetette magát, majd a haját tépte és végül körömmel kisébezve a száját úgy tett, mint valami súlyos tüdőbeteg „vért“ köpdösött, hogy hátha sikerül a büntetés azonnali kitöltése alól kibujni.

... De a bíróság átlátott a szítán s így Dömötör Gizellát az 1 hónapos fogház büntetés kiszabása után haladéktalanul átszállították a szentesi járásbiróság fogházába.

— „A diadalmas férfi“ című énekes kalandor vigjátékot mutatja be most szombaton és vasárnap az Uránia. A film főszerepeit Nagy Kató, a világhírű magyar filmpriamadonna és méltó partnere, a berlini hölgyközönség kedvence: Hans Alberts alakítják. Az Ufa egyik legsikerültebb produkciója ez a vigjáték, melyet a budapesti Uránia hat hétig tartott műsorán. Kiegészítésként a magyar hagos hirodó és egy kitűnő kutyaburleszk ke-

rül vászonra. Előadások kezdete szombaton fél 9, vasárnap fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

**HIRDETNI CSAK
ELTERJEDT LAP-
BAN ÉRDEMES!**

Friss tej fölözve 8, fölözetlen 14 f. naponta kapható Csemegi u. 27. 208

Felföldi Péter darálómalmosnak az Ausländer-féle földön 2 hold gyepe és 2 hold szántóföldje van haszonbérbe kiadó. 224

NAPIREND

Márc. 18 szombat. Róm. kat. Sándor pk. Ref. Sándor, Ede.

Nap kel 6 ó. 09 p., nyugszik 18 ó. 09 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

Nem találja

Az ügyész képviseli a vádat a sértett helyett. A vádlott ugyesen védekezik, tanuk, bizonyítékok sincsenek úgy, hogy az ügyész egyszerre feláll:

— Elejtem a vádat — mondja és csomagolja össze az iratait.

A bíró az iratokba pillant, majd felszólítja a sértettet, nyilatkozzék, átveszi-e a vádat. A sértett azonban csak pillanatok mulva jelentkezik; a földről tápázkodik fel, a palától elbujva.

— Átvennem kérem, — feleli zavartan — de nem találom.

— Nem találja? — csodálkozik a bíró.

— Hát most mondta az ur — bök az ügyész felé — hogy elejtette, én meg váltig keresöm, de nem találom... talán elgurult valamire... — mondja s kutató szemekkel pislog a bíró asztala alá...

— **Apad a Tisza.** Néhány napig tartó, meglehetősen rohamos áradás után néhány nap óta megkezdődött a Tisza apadása. Csongrádon a Tisza vízállása ma 502 cm.

— **Hadviseltek márciusi ünnepélye.** A csongrádi hadviseltek vasárnap, f. hó 19-én este 8 órakor a Magyar Király kávéházi termében márciusi vacsorát rendeznek Teriték ára borral 120 P.

— **Értesítés.** Sok szülő kívánságára a szegedi kir. kath. tanítóképzőintézettel kapcsolatos püspöki internátusba — korlátolt számban — polgári és közeépiskolákat látogató ifjakat is felvesszünk. A teljes ellátás díja havi 50 P. Az internátusba való felvételért folyamodók kérvényüket móri Glattfelder Gyula dr. csanádi püspök urhoz címezve f. évi május hó 31 ig a tanítóképzőintézet igazgatóságánál nyujtsák be. A tanítóképzőintézet igazgatósága.



Irja: Tél József

Genfből meglepő hírek érkeznek. Macdonald genfi beszéde állítólag egy új világtörténelmi korszak kezdetét jelenti. Kétségtelen, hogy ilyen széles alaposággal (negyven gépirásos oldalt tesz ki a tervezet) és ennyi jószándékkal (ilyen szívből jövő, őszinte, igazi páthosszal nem beszéltek mostanában erről) még nem nyult eddig senki a leszerelés problémájához. Báttran meg merte mondani az angol miniszterelnök, hogy már hallani a civilizáció roskadó épületének a recsegését és hogyha Németországnak — mi a világháború legyőzöttjeinek a képviselőjét látjuk a németekben — nem szolgáltatnak igazságot, akkor Európa menthetetlen. Ezt ilyen merészen, báttran, kategórikusan még nem mondta ki eddig senki a győzők részéről, éppen ezért jogos alapot adnak Macdonald szavai a reménykedésre, hogy ezegyszer nem a pesszimistáknak lesz igazuk. Az emberiség a tizenkettedik órában észhez kap és a meredek szélén, megrettenve a megsemmisülés mélységeinek a borzalmas képétől, visszafordul és keresi a megértést, a megegyezést, a kibékülést. Hogy Macdonald kiáltó szavának eredménye lesz, azt bizonyítja az általános reakció, amelyet kiváltottak a szavai a világ közvéleményében: a Fokvárosban, Norvégia legészakibb halásztanyáján, Losangeles utcáin éppen úgy, mint Tokióban egyforma szomjusággal olvassák az emberek ezt a legújabb genfi hírt, mint a sivatag eltévedtje a váratlanul jött záport ahogy élvezi... A háború alatt a harangokból ágyut öntöttek, most az ágyukból öntsének harangokat, amelyeknek a nehéz kongása hirdesse ezután az egész földkerekségen a békekesség örök himnuszát...

Ma kezd előadás-sorozatot a Magyar Játékszin Kamaratársulat

A szinpadi ábrázoló művészet egyik kitűnő reprezentáns erőssége, a Magyar Játékszin Kamaratársulat, — mint arról már hírt adtunk, — hatnapos vendégjátékra Csongrádra érkezik.

A pompás társulat ma, szombaton d. u. a vidámság jegyében nyitja meg előadásai sorát „Vidám délután”, címen tartott kabaréjával. A vidám délután helyárai 20-80 filléresek, tehát igazán „fil-

lérés” helyárrakkal iparkodik a társulat mindenki számára hozzáférhetővé tenni előadásait. Este az „Agglegény apa” kerül színre elsőrendű szereposztásban. Az esti előadások helyárai is szenzációsan olcsók; tehát nemcsak az ok, (irodalmi darab, kitűnő előadás), hanem a mód is megvan rá, hogy minden este „táblás ház” gyönyörködjék az előadásokban.

Vasárnap Csongrádon játszik a CsAK

A CsAK, mely a múlt vasárnap csak a balszerencse révén vesztette el a Vasutasok elleni mérkőzését, vasárnap idehaza játszik Csongrádon. Ellenfele ezuttal is rendkívül erős csapat, a hmezővásárhelyi TVE lesz, de azért mi mégis bizunk,

hogy ennek a mérkőzésnek legalább már az egyik pontja itt marad Csongrádon.

A mérkőzésnek, mely pontosan 3 órakor kezdődik, Vezér Ernő lesz a bírój.

Hiradót olvassa

Időjárás

A Meteorológiai Intézet jelenti március hó 17-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 14 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Délnyugati légáramlással, tovább melegedő idő, nyugat felől felhősödés.

Felhívás

Iskolánknak lehetővé válik 100 mázsa nemesített, államilag elismert, kitűnő minőségű korai rózsaszín vetőburgonyát beszerezni, ha elég igénylő jelentkezik. A vetőburgonya ára mázsánként 8 P, melyhez jön még a vasuti fuvar költség. Jelentkezni lehet a téli gazdasági iskolában legkésőbb márc. 23-án déli 12 óráig. Azon túl jelentkezéseket nem fogadhatunk el. Jelentkezéskor befizetendő előre mázsánként 2,50 P, átvételkor 5,50 P és a vasuti fuvar költség azonfelül a fuvarlevél alapján számítva.

A jelentkezéseket kötelezettség nélkül irjuk össze, mert csak akkor hozhatjuk meg a burgonyát, ha 100 mázsára igénylő akad. Ugyanis a vasuti költség is sokkal kisebb a waggontételben való szállításhoz. Ha nem lesz elég jelentkező, az előleget visszafizetjük.

Csongrád, 1933 márc. 16.

A m. kir. téli gazdasági iskola igazgatósága.

MEGHÍVÓ.

A Csongrádi Atletikai Klub tagjait meghívom f. év március hó 19-én d. e. 10 órakor Kaszanitzky István vendéglőjében tartandó évi rendes közgyűlésre.

Tárgysorozat:

1. Évi jelentés.
2. Szakosztályok számításainak és költségvetésének bemutatása.
3. Választmány tagjainak megválasztása, valamint az üresedésben lévő tisztségek betöltése.
4. Indítványok.

Csongrád, 1933. márc. 16.

Dr. Schopper József
elnök.

Vegyeskereskedés a város legforgalmasabb részén teljes berendezéssel minden elfogadható árértéke. Cím a kiadóban. 243

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, március 18-án este fél 9 órakor és vasárnap, 19-én d. u. fél 5, este fél 7 fél 9 órakor

Magyar hangos hirodó

Naki és Lux házasságot kötnek Kutyaaburleszk

HANS ALBERTS és NAGY KATÓ
főszereplésével

A DIADALMAS FÉRFI

Kalandor operett 10 felvonásban.

7394/1933. tkv. szám.

Árverési hirdetménykivonat.

Tiszavidéki Takarékpénztár Rt. végrehajtónak Laczkó Géza, kiskorú Laczkó Dezső, kiskorú Laczkó Etelka, Laczkó Mária végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 4000 pengő tökekövetelés és járulékai behajtása végett a csongrádi kir. járásbíróóság területén levő, Csongrád községben fekvő, s a csongrádi 162. sz. betétben A 1. sorsz. 16314/3093. hrsz. ingatlanra 1400 P. a csongrádi 2393. sz. betétben A I. sorsz., 11515. hrsz. ingatlanra 1400 pengő, a csongrádi 4731. számú betétben A 1. sorsz., 11697. hrsz. ingatlanra 1663 pengő 44 fillér kikiáltási árban, a Laczkó Géza javára a 8991.1931. tkv. sz. a bekebelezett haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül elrendelte

Mindhárom ingatlan kikiáltási ára a csatlakozott végrehajtatók érdekeiben 8240 pengő.

Az árverést 1933. évi március hó 31. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében **fogják megtartani.**

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási árnál, illetve a 4731. sz. betéti ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem lehet eladni.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letéti helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet izérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: LXI. 25. §).

Csongrád, 1932. október hó 25. A csongrádi kir. járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóság.

A m. kir. állami rendőrség csongrádi rendőrkapitánysága.

571—1932 köz. sz.

Tárgy: Nyilvános életkező helyiségek nyitási idejének szabályozása tárgyában kiadott rendőrhatalósági rendeletek megújítása.

RENDELET

A 39.820—1921 B. M. sz. rendelet 38 §-ába biztosított jogkörömben a közrend és közbiztonság érdekében a következőket rendelem.

1. §. Csongrád megyei város területén a nyilvános életkező helyiségek (vendéglő, korcsma, italmérő, elárusítóhely, kávéház) nyitási idejét reggeli 5 órában állapítom meg.

2. §. E rendelkezés a 9600—1922 B. M. sz. rendelet értelmében nem vonatkozik vasuti vendéglőre, ha nyitvatartását az utazó közönség érdekei kívánják.

3. §. Amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és e rendelet alapján 100 P-ig terjedhető pénzbüntetéssel büntethető az aki az 1—2 §§-ban foglalt rendelkezéseket megszegi.

4. §. E rendelet 1—2 §-ába ütköző kihágások felett elsőfokon a m. kir. rendőrség csongrádi kapitányságának vezetője, vagy helyette a belügyminiszter által rb. bíraskodással megbízott tisztviselő, másodfokon a m. kir. rendőrség vidéki főkapitánya, harmadfokon pedig a belügyminiszter bíraskodik.

5. §. Ez a rendelet a kihirdetést követő 24 óra

elteltével lép életbe és kifejezett megújítás nélkül 1933. évi december hó 31-ig érvényes.

Csongrád, 1933 febr. 3.

A rkapitányság vezetője:

Mellethei Barna Gábor
m. kir. rendőrtanácsos.

**Rendszeres hetiköznapi leadások:**

9.30 Hírek, 11.10 vizárlásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizárlásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizárlásjelentés.

Márc. 18 szombat.

9.15 Az 1. hgye. zene-kara. 12.05 Házikvintett. 4 Gyermekekjátzóóra. 5 Szórakoztatózene. 6 Kan-kovszky Artur előadása. 6.30 Morvay Ákos magyar nótákat zongorázik. 7.10 Rádióamatőr-posta. 7.10 (Bp II.) Gramofon. 7.45 Hangverseny. 9 Időjelzés, hírek. 9.15 Bánóczy Dezső dr. gramofonrevüje. 10.15 Időjárásjelentés. Utána cigányzene Vargha Imre énekszámával. 11.30 Kalmár Tibor z-nekara.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Kossuth Ferenc u. 47. sz. ház és egy öreg hold szőlő a város közelében eladó, értekezni lehet Pusztai István fűszer üzletében Szentháromság-tér 2. 202

Kossuth u. 30. sz. alatti Varga féle üzlethelyiség kiadó, ért. Gr. Széchenyi u. 3 sz. alatt. 62

Andrássy u. 1. sz. ház egészben, vagy felerészben eladó. 204

Arankamentes heremag eladó Jegenye u. 26. sz. alatt, értekezés hetipiacos ét vasárnapokon. 241

Vasut u. 9. sz. félház sűrűgösen eladó, értekezés ugyanott. 236

Vasutállomásnál, a pályafelvigyázónál egy boglya jó széna eladó. 240

Egy házrész Bökény a város közelében kiadó, értekezni lehet a Közvágóhídon. 239

Vásár utca 12. számú ház eladó. 238

Perczel Mór utca 9. szám alatt marha trágya van eladó Felföldi Jánosnál. 244

Gróf Széchenyi István ut 24 számú sarokház eladó, értekezni lehet Sugár utca 18. sz. 177

Egy hold szőlő a város közelében eladó, ért. lehet Lapát u. 18. 188

TEJET veszek legmagasab napi áron Hódmezővásárhelyi Tejtüzem tejgyűjtő telepe, Markó-ház, volt Erzsébet szálloda, érdeklődni az udvaron 214

Betegség miatti elutazás miatt huzamosabb időre dohánykisárudánkba annak teljes vezetésére áru fedezettel bíró alkalmazottat fixfizetéssel azonnal felveszek, érdeklődni lehet a szerkesztőség hivatalában. 164

Dr. Janitzky Gyula városi állatorvos házában korai, középerésű, késői fehér, piros és kékszinű csemege szőlőfajok simavesszői kaphatók. 223

800 négyszögöl buza föld vetéssel a Greskovics kertésztanyával szemben, Atkári András földje mellett szőlőért is eladó, értekezni lehet Kétágu utca 29. sz. 221

Kazinczy u. 3. számú ház jutányosan eladó, értekezés ugyanott. 173

Tíz szavas apróhirdetés 20 fillér. Előfizetőinknek havonta két apróhirdetést ingyen közlünk.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnettek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTALÓS TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Mész, cement,

darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén

és száraz bükk tűzifa

hasábos, fűrészelt s aprított állapotban

állandóan legelőcsőbben kapható

Nyíki József

fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.